«Ukghw RGpbplEty Ukmijfiuy PLL
Bpfwluwlpul Ypawlh dwuhf huzfbodnpml
2014p. philpinbupaph 31-fi pgpapjwdp

hwgq. npuy Olpq. 2014p. 2013p.
UywmnhyGtp

ZhiGulwd dhongltn 7 10,233 -~ 17,305
s Gyupwljul wymhyGtp 498 344
N3 pipwghl wlimhyGhnp 10,731 17,649
Unlanpuijul L owyp nhphunpuful uwwpopbp 8 1,460,146 1,121,097
Apuniwlwl Thengltip L npulg hwiwpdbpitn 1,146 9,422
Un - 16
Chapwghly wiwmp]itn 1,461,292 1,130,535
Chnpuikip whwnhyGtp 1,472,023 1,148,184
UtthwlwG Jwuhumuy 9

Pwditnhpulul juuhumw 50 50
Qpufuywd Jwhnyp 95,128 233,909
Canuitip utthwlwl fuwouhuwg 95,178 233,959
MupunwynpmpmiGitp

Jwpltn b thnfuwnmpymGGitp 10 723,066 169,017
013 plpwghl uupmwynpnipjmGGLp 723,066 169,017
Jwpytp b thnfuwnmpmGGtp 10 346,724 440,012
Unlanpuiw L wyp Yptnhmnpuiju 6 uupopbp 11 305,053 261,599
Rapwghly wwpuuwynpoipniGap gwhnipwhwplyp

qony 2,002 43,597
Capwghl wwpnwynpnipymbtn 653,779 745,208
Canwikip ywpuwynpnipjnGGLp 1,376,845 914,225
COnwikln ubthwiwl Juuhunw L

pwpunuynpmpjniiGhn 1,472,023 1,148,184
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«Ulighw hiplpltz ) Upiffiuy OLL
Bpfwluwlwl Ypdwlh dwuhd huzdbndnpml
2014p. philpnkupiph 31-fi gpnpjwdp

hwgq. npud Olipq. 2014p. 2013p.
UhunhyGtnp

ZhiGuywd dhongltn 7 10,233 ~ 17,305
0 Gnpwljwl wmm|Gtp 498 344
N3 pGpwghl wimhyGhnp 10,731 17,649
Unlanpuilw( L owyp phiphunpuful uwpopbnp 8 1,460,146 1,121,097
Apuiwlwl ThengGlp L npuig hwiwpdbpltp 1,146 9,422
Un - 16
Chapwghly wiwnhGtp 1,461,292 1,130,535
Chpudtip wiwnh]Gtp 1,472,023 1,148,184
UtthwljwG Jwughwmu 9

PwdGtinhpuiul Juuhumw 50 50
Qpuwfujwd pwhnijp 95,128 233,909
Clhrpuitip ubthwlw Guuhnwg 95,178 233,959
MupunwynpmpmilGitnp

Jwnltn L thnfuwnmpymGitn 10 723,066 169,017
Ny ppwghly ululplnmllnpmp_]niﬁﬁhp 723,066 169,017
Jwpltp b thnfuwnmpmGGtp 10 346,724 440,012
Unlanpuiw L wyp Yptnnnpuju upupopbp 11 305,053 261,599
Rapwghly wwpunwynpoipniiap swhnipwhwpyp

qony 2,002 43,597
Capwghl wwpnwynpnipymfGtn 653,779 745,208
Canuitip wwpmwynpnipyn GGkp 1,376,845 914,225
CGnpwiklp utithwlwl juuyhnw L

wpwpununpmpjniiGtn 1,472,023 1,148,184
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